

Beslutningsreferat for Lokalrådet Tommerupperne

Sted: Cafe Gårdhaven
 Dato: 19. april 2017, kl 19.00 – 20:30
 Deltagere: Johnny, Susanne, Lisbeth, Martin, Karsten, Ashil, Helle, Svend Aage og Jakob
 Ikke til stede: -
 Referent: Jakob

*)Type: OT: Orientering, B:Beslutning, OP:Opgave, G:Godkendt, Div:Diverse ...

Nr.	Emne	*)	Bilag for dagsorden / Referattekst	Ansvar	Deadline	%
1	Godkendelse af dagsordenen.	G	Godkendt – kort møde vil afkorte dagsorden.	Helle		
2	Eventuelt og evt. prioritering af punkter på dagsorden.	B	-			
3	Godkendelse af referat fra foregående møde	G	Udsættes til næste møde - Se referat i mail fra Lisbeth den 13-12-2016	Jakob		
4	Siden sidst fra formand:	OT	<ul style="list-style-type: none"> • Afbud til Kræmmermarked – inviteret til næste års kræmmermarked. Langfredag den 30. marts 2018 af Den Blå Flamme, Preben Huusom. OBS evt. infostand uden bemanding. 1200 deltagere. • Reminder om "projektbeskrivelser i dropbox" 			
5	Status fra arbejdsgrupper (ultra kort):	OT				
	3xB (Branding-Bosætning-Byambassadører):	OT	Jobopslag om Ambassadørstilling. Boligformidling? Bo i Tommerup. Mere på hjemmeside og Facebook. Aktiv i Odense FB-grupper? Folder distribueres ud.	Jakob		
	Samskabelse/fundraising:	OT	Orientering om Savværksgrunden. Strukturplan præsenteres af Rambøll 2. maj i Tommerup Erhvervspark. Se Dropbox.	Martin		
	1. LysGrønFORBINDELSE / Kontaktperson Karsten <ul style="list-style-type: none"> ○ 1.1 Lys Sortebrovej /Tovholder Karsten ○ 1.2 "Alternativ allé" fra bycentrum til bycentrum 	OT	Karsten: Har kontaktet Assens Kommune. Sagen er kommet på deres ønskeliste. Vi skal lave projektbeskrivelsen. (Karsten og Ashil) Det koster 550.000 kr. for en masteløsning med 43 alm. master.	Ashil og Karsten		
	2. StiFORBINDELSER / Kontaktperson Martin WG <ul style="list-style-type: none"> ○ 2.1 Høgholtskoven / Tovholder Martin WG ○ 2.2 Sti langs banen 	OT	2.1 Martin har haft kontakt med en masse lodsejere. De er umiddelbart positive, men der er spørgsmål der skal afklares, og ejerne skal diskutere med sig selv. Martin følger op på kontakter. Har haft kontakt til kommunen og de vil muligvis kunne stille med materiale.	Martin		
	3. BlåGrøn FORBINDELSER / Kontaktperson Martin WS <ul style="list-style-type: none"> ○ 3.1 Blågrøn-Syd (Den blågrønne by)/Tovholder Martin WS 3.2 Blågrøn Nord (vandbassin-Fyrtårn)	OT	Regnvandsplan Tommerup er i høring. Martin ser på om der skal laves høringssvar. Se punkt 6c på denne dagsorden.	Martin		
6	Diverse punkter:		Afslag på el-delecykler ansøgning. Vi venter med at gøre mere ved den ide indtil videre..	Martin		

Beslutningsreferat for Lokalrådet Tommerupperne

6a	Synlighed evt. indkøb af pop-up reklame, event i storby?		Lisbeth kontakter grafiker. Susanne kender pop-up leverandør. 400 kr. stk.	Lisbeth Susanne		
6b	Navnekonkurrence – hvem deltager med udvælgelse	OP	Lisbeth, Karsten, Jakob			
6c	Deltagelse den 7. maj event på Kirkebjerg. 12:30	OP	Plakater fra Anders Dam. Lisbeth, Susanne, Helle, Karsten (flag) Johnny. Roll-up.			
6d	Behov for hørings svar til udsendt materiale for Tommerup? Evt. andre hørings svar	B	Helle: Fremtidens Tommerup Martin: Regnvandsplan Jakob: Tommerup Vest.		25/5	
6e	Forretningsorden – forslag om at den bygges op efter behov? Nedenstående har været vendt indtil nu:	B	Punktet udsættes			
	Forretningorden: Indtil vedtægtsændring da 2/3 flertalt mht. beslutninger i bestyrelsen	B				
	Forretningsorden mht. mails – et forslag: Indmail: til respektive tommerupperne.dk Udmail: alle sender fra en mailadresse. Signatur minimum: På vegne af bestyrelsen for Lokalrådet Tommerupperne Email: Egne data	B				
	Forretningsorden: Dokument arkivering: Nuv. Dropbox – fremadrettet?	B				
	Forretningsorden: Std. dagsorden - som denne?	B				
	Forretningsorden: Årslog for bestyrelsesmøder fastlægges ved 1. bestyrelsesmøde efter generalforsamling. Indkaldelse til ekstra møder kan foregå over doodle -	B				
	Forretningsorden: Til hastesager kan Doodle bruges til beslutninger incl. indkaldelse til hastemøde.	B				
	Forretningsorden: Konstituering anbefales at holdes lige efter generalforsamlingen, derved er bestyrelsen hurtigere i arbejdstøjet.	B				
7	Status økonomi – midler fra kommune 2017?		Punktet udsættes			
8	Eventuelt	O/B	Punktet udsættes			
9	Evt. punkter til dagsorden for næste møde.	B	-			
10	Referent og næste møde	B	1. juni, 21. august, 10. oktober, 7. november.			

Beslutningsreferat for Lokalrådet Tommerupperne

<https://www.assens.dk/vores-kommune/en-kommune-i-udvikling/fremtidens-tommerup/>

<https://www.assens.dk/vores-kommune/en-kommune-i-udvikling/fremtidens-tommerup/>



Offentliggørelser

- Udviklingsplan for Tommerup og Tommerup st.
- Regnvandsplan for Tommerup
- Planlægning for boligområde ved Vestervangen i Tommerup Vest (1 etape)



Giv den nye bydel navn



Events om Fremtidens Tommerup